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ATA DA DÉCIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

– BIÊNIO 2014/2016 – 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de março de 2.015, reuniu-se o Egrégio Conselho 

Superior da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na Sede da 

Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, onde se encontravam 

presentes os Conselheiros: LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DEMIRANDA 

(Presidente do Conselho Superior), PAULO ANTÔNIO COELHO DOS SANTOS, 

SAMANTHA PIRES COELHO, HELIO ANTUNES CARLOS, MAURO FERREIRA, RAFAEL 

MIGUEL DELFINO, LEONARDO GOMES CARVALHO, PEDRO PESSOA TEMER, 

RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA, LUIZ CÉSAR COELHO COSTA, BRUNO 

DANORATO CRUZ, GUSTAVO COSTA LOPES, PHELIPE FRANÇA VIEIRA, o 

Presidente da ADEPES, RENZO GAMA SOARES, conforme assinaturas em livro 

próprio. Ausente o Doutor MARCELLO DE PAIVA MELLO, sendo justificada sua 

ausência. 1) Dando prosseguimento à votação iniciada na Sessão 

Extraordinária do dia 19.03.2015, passou-se à deliberação do mesmo 

Processo nº 68501897: Iniciando-se os trabalhos, a Comissão entendeu ser 

plausível a apresentação de parecer, junto ao projeto, fundamentando a 

possibilidade de alteração de atribuições aos Defensores, nos casos 

concretos debatidos no processo em tela. Deliberou-se ainda que após a 

apresentação do projeto final e do respectivo parecer, todos os Defensores 

serão informados, possibilitando a apresentação de manifestação ou 

impugnação, a ser analisada na próxima sessão. Os conselheiros, por 

unanimidade, deliberaram ser necessária a criação de novas Defensorias 

nas Comarcas de Cariacica (Defensoria Cível e Defensoria Fazendária), 
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Cachoeiro de Itapemirim, Viana (Defensoria Criminal), São Mateus 

(Atendimento Inicial) e Aracruz (Defensoria Fazendária). Sessão suspensa ao 

12:38h para almoço. Às 13:55h retomou-se a sessão. Na retomada da 

votação sobre o processo nº 68501897, o Conselho deliberou outras 

modificações e inserções necessárias na redação do processo, ficando de 

ser apresentado o projeto final para a votação e aprovação definitiva na 

sessão do dia 10.04.2015. 2) Expedientes finais: Dada a palavra ao 

Conselheiro PHELIPE: solicita que seja regularizada a declaração de 

inexistência de incompatibilidade pelo novos Conselheiros que assumiram a 

função, tendo em vista o possível exercício concomitante das funções como 

Conselheiro com aquelas previstas no artigo 3º da Resolução CSDPES nº003, 

de 07 de maio de 2014.  Dada a palavra ao Conselheiro BRUNO: que expõe 

sua preocupação na possível desativação das Defensorias de atendimento 

inicial do interior do estado, tendo em vista a efetividade do trabalho 

realizado até o momento nestas Comarcas. Dada a palavra ao Conselheiro 

PAULO ANTÔNIO: que é corrente entre a doutrina que o art. 228 da 

Constituição Federal é cláusula pétrea, portanto, não suscetível a alteração 

de seu texto. Ocorre que na próxima terça-feira (24), a Comissão de 

Constituição e Justiça da Câmara dos Deputados promoverá audiência 

pública para discutir a admissibilidade da proposta de Emenda à 

Constituição (PEC 171/93 e 38 apensadas) que determina a redução da 

maioridade penal de 18 para 16 anos no país. Tendo em vista a indiscutível 

atribuição legal e ideológica da Defensoria Pública como responsável pela 

defesa desse público vulnerável, solicito que a Comunicação Institucional da 

Defensoria, na medida de sua capacidade, replique o material já publicado 

pela Associação Nacional dos Defensores Públicos, disponível no endereço 
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http://www.anadep.org.br/wtk/pagina/materia?id=22078, que busca uma 

maior reflexão e debate acerca da não redução da maioridade. Dada a 

palavra ao Conselheiro RICARDO; que adere à preocupação explanada 

pelo Conselheiro Bruno, quanto à precaução que deverá ser adotada, caso 

exista a necessidade do fechamento de algumas Defensorias no interior do 

Estado. Dada a palavra ao Conselheiro RAFAEL: que acredita que a notícia 

da Força Tarefa criada pelo Condege para atuar nos presídios de outros 

Estados, não deva ser divulgada de forma ampla, tendo em vista a 

precariedade do quantitativo dos Defensores Públicos, onde faltam 

profissionais para ocupar os cargos necessários no Estado. Dada a palavra 

ao Conselheiro LEONARDO GOMES: que gostaria que fosse estudada a 

possibilidade de designação de outro Defensor, para atuação nos atos da 

Comarca, quando da convocação do Conselheiro para participação em 

Sessão. O Presidente do Conselho deixa desde já designada a Sessão 

Extraordinária para o dia 10 de abril de 2015, tendo em vista a 

impossibilidade da realização da Sessão Ordinária do dia 03 de abril de 

2015, em decorrência do feriado da Semana Santa. Nada mais havendo a 

tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do presente 

termo, que segue assinado por todos presentes às 16:29 (dezesseis  horas e 

vinte e nove minutos). Eu, ELLEN CARDOSO FARIA, Secretária Executiva do 

Conselho Superior, digitei. 

 

 

LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA 

Presidente do Conselho  

 

 

PHELIPE FRANÇA VIEIRA 
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Conselheiro 
 

 

 

GUSTAVO COSTA LOPES 

Conselheiro 
 

 

BRUNO DANORATO CRUZ 

Conselheiro 
 

 

PAULO ANTÔNIO COELHO DOS SANTOS 

Conselheiro 

 

 

LUIZ CÉSAR COELHO COSTA 

Conselheiro 

 

 

 SAMANTHA PIRES COELHO 

Conselheira 

 

 

RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA 

Conselheiro 

 

 

HELIO ANTUNES CARLOS 

Conselheiro 

 

 

PEDRO PESSOA TEMER 

Conselheiro 

 

 

MAURO FERREIRA 

Conselheiro 
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MARCELLO PAIVA DE MELLO 

Conselheiro 

 

 

RAFAEL MIGUEL DELFINO 

Conselheiro 

 

 

LEONARDO GOMES CARVALHO 

Conselheiro 

 

 

RENZO GAMA SOARES 

Presidente da ADEPES 
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